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 ���&���&�)
*&���& +�,
���ก���-������$)�*���
.&/
ก0�1���%+02)ก +'��$

)ก+3
2)��ก�$/34���ก��04�%���04���%��ก��/34���ก��/
�1�
5)%���&�����ก��/34���ก��
)�3���0$+��2�)%*2�� ���&���&�)
*&���& /34���ก��/
#1�%+�0������กก�1��61�51%��%���ก�� 
�0$���1�
���ก��+��2�)%*2��+'���+54���+'2�)/34+�,
ก��ก����1%+����ก��/#4���ก��ก���-�����
�$)�*���
.& 
 /
*4�
7)ก����%���ก�� �8$	64���3���)%+39
�1� �:�����
���ก��ก�����ก��*4�

ก���-������$)�*���
.&��ก��+.��7.+'���5;<
��ก�� �60�1�ก��.0�*5)%���ก�����&���&��
�60�1�30��'�
04�
��� �.1+�,
5)%ก0�1����ก��=�1ก���31%������1�
��1%ก��.0�*����6% *�%
�<

�;%+�,
#1)%�1�%��%���ก��/
ก����4�%�����.ก.1�%+'2�)+�,
��*5��5)%ก��ก�����&���&�)

���& 7*�'2<
���ก��/34���ก��5)%���&���&�)
*&���&��'2<
���ก��/34���ก��7*���$��8 300 
.���%+�.� ��1%+�,
/
�1�
5)%���&���&��$��8 150 .���%+�.� �0$/
�1�
5)%���ก��
+��2�)%*2��)�ก��$��8 100 .���%+�.� /
)����������=.0&ก��))ก���+�,
 Loft �)%#�<

7*���กก����*ก��8&�-�
�
	64��/#4���ก��/
����ก�����$��8 50�60% ��)�.��ก��+.��7.
+'�����0$ 5%  
 �-�/34��*�1� ���&���&�)
*&���&�$�������-�ก-�=�=*4.�<%�.1����ก5)%ก��+�D*
/34���ก����$��8 700,000 ��� �0$+�2�)�-����ก��=� 5 ����������ก-�=��$��=*4��กก�1� 
10 04�
��� 3�2)+�,
ก-�=������/
����ก 9% �0$ 26% /
����� 5 
��������� : �	
���ก��, ���&���&�)
*&���&  
 
 
 
 
 
 
__________________________________________ 
1 
�กH;กI����JJ�7� 30�ก�6.�ก����*ก���3���8K�. ��5���#�ก��+�,
	64��$ก)�ก�� 
�3������0����%��. 
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 ���ก�����&���&+�,
���ก�����+ก����ก��ก��*6�0��กI� �-������$)�*���
.&)�1�%�6ก���� 
/34ก��+�4�5)%���
.& 7*���ก��/#4+��2�)%�2) )��ก�8& 	0�.L�8K&���������'�4)��0$����
��
����ก�1� ก��*6�0��กI����
.&*4��.
+)% 7*��4�
���/34���ก�����&���&
�<
 .�<%)�61
ก�$���30���31%����+5.ก��%+�'�3�
���0$����8K0 7*���.�<%�.15
�*+09ก�����0�กI8$
ก��/34���ก��*6�0��กI��-������$)�*���
.&*4������%1��M �
=��;%H6
�&���&���&�����5
�*
/3J1 ��ก��/34���ก���������%���ก1	64���7L� 
 ��ก�����8���
.&��� +'���5;<
��ก�� �1%	0/34���ก����� +ก����54)%��<%��%.�%�0$
��%)4)� +.��7..��=�*4�� 7*�+�'�$���ก�����&���& ������60�1���$��8 8 '�
04�
���/

�� 2556 �0$��*�1� �$���
�7
4�+.��7.�6%5;<
 7*�3�ก�)%/
*4�
�6���� ���ก�����&���&
/
=����������1%))ก=*4+�,
 3 ก0�1� �2) ก0�1�'��+����� ก0�1����
*& �0$ก0�1�5
�*+09ก 
7*�ก0�1����&���&5
�*+09ก�$+�,
���&���& ������'�+39
=*4����=��04��)�.��3ก���/

����+�2)
 O;�%+�,
ก0�1�������-�
�
��ก�����*��$��8 50% �)%0%���$+�,
ก0�1����
*&��
��*�1�
 40% �0$ก0�1�'��+�����)�61��� 10% *4���L�'ก���51%5�
*4�
���� �����<%�
�7
4�
ก��5�*��0
��%%�
30�%+�D*��$#���+H�IQก��)�+O��
O;�%�1%	0.1)���&���&����%��
/
ก0�1�5
�*+09ก *�%
�<
 	64��$ก)�ก�����ก�����&���&�.10$���.4)%����.��)�1�%.1)+
2�)% 
�0$�-�+�,
.4)%3�ก0����&/
ก��*-�+
�
%�
 ��/#4��4�%�����.ก.1�%/
ก��/34���ก��.1)
	64���7L� +'2�)+'�������������/
ก���51%5�
ก���61�51%/
���ก��
�< ก��3�ก�����ก�����.)�
7���&.1)����.4)%ก���0$*;%*6*	64���7L�/34.�*��
/�+02)ก/#4���ก�� ����-�/34+ก�*����
��$���/�/#4���ก��O<-�/
���<%��*=� �:J3��0$ก���51%5�
/
�:�����
����;%7)ก��5)%
���ก�����&���& �;%+�,
�����5)%ก��H;กI��:���������	0.1)ก��.�*��
/�+02)ก/#4���ก�����&���&
����%��5)%	64���7L� +'2�)
-�=�+�,
�
���%/
ก���������%ก��/34���ก���ก1���7L� ก��
��%�	
ก0����&��%ก��.0�* ก����%�	
ก0����&/
ก����*ก�����&���& +'2�)+'���
������������%ก���51%5�
�0$�)*�04)%ก������.4)%ก��5)%ก0�1����7L� 7*�/#4
.4
��
)�1�%����$�����L�'�0$+3��$��.1)=� 
�����������
 ��ก��!"ก#� 
 +'2�)H;กI�����+�,
=�=*4/
ก���-����ก�� ���&���&�)
*&���& 
���$%&�
�'(����)�	�*����� 

 	0ก��H;กI�/
���<%
�< �-�/34�����;%����+�,
=�=*4/
ก���-����ก�� ���&���&
�)
*&���& 
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ก���������+�ก��!"ก#� 

 
 
  

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 ��, � ��ก��!"ก#� 

 1. 5)�+5.*4�
+
2<)3� H;กI�+ก����ก������+�,
=�=*4/
ก���-����ก�� ���&���&
�)
*&���& 
 2. 5)�+5.*4�
+�0� /#4�$�$+�0��-�ก��H;กI�.�<%�.1 +*2)
+*2)
�ก����-
'SIL��� 2561 
��%�-���!�.�
 
 1. �	
���ก�� 3����;% ก����+���$3&���
ก��8& ก����+���$3&*4�
ก��.0�* ก��
��+���$3&*4�
ก��	0�./ก��*-�+
�
%�
 ก����+���$3&*4�
ก��+%�
 �0$����	0�1� ���ก��
*�%ก01��������+�,
=�=*4/
ก��*-�+
�
%�
3�2)=�1 
 2. ���&���&�)
*&���& 3����;% ก�����ก��������1�
04�%�-������$)�*���
.& �0$
�1�
���&/34���ก��)�3���0$+��2�)%*2�� 
 3. ก����+���$3&���
ก��8& 3����;% ก����+���$3&�L�'��*04)�L��/
�0$
L��
)ก5)%)%�&ก�� 7*�ก����+���$3&��*�59% ��*)1)
 7)ก���0$)������ (SWOT 
Analysis)  

ก����+���$3&���
ก��8&  
 
 
 

����+�,
=�=*4/
ก���-�
���ก�� ���&���&�)
*&���& 

ก����+���$3&�	
ก��.0�* 

ก����+���$3&�	
ก��*-�+
�
%�
 
 

ก����+���$3&�	
ก����*ก���0$ก-�0�%�
 
 

ก����+���$3&�	
ก��+%�
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 4. ก����+���$3&*4�
ก��.0�* 3����;% ก��ก-�3
*ก0�1�06ก�4�+�`�3���ก����%
.-��3
1% ��%ก��.0�* ก��ก-�3
*	0�.L�8K& ���� #1)%��%ก����*�-�3
1�� �0$ก��
�1%+����ก��.0�* 
 5. ก����+���$3&*4�
ก��	0�. 3����;% 5�<
.)
ก��	0�./ก�����3��5)%)%�&ก�� 
 6. ก����+���$3&*4�
ก����*ก���0$ก-�0�%�
 3����;% ก��ก-�3
*7��%��4�%
)%�&ก� 
 7. ก����+���$3&*4�
ก��+%�
 3����;% ���=*43�2)�)*5�� ก-�=������ �$�$+�0��2

��
 �60�1��:�����
����� �0$)�.��	0.)���
L��/
 
�/ก����,�����
 ��-�/ 

• ก����,�����
����ก��0
 

 ก����,�����
����ก��0
 $�%ก��+&����' SWOT Analysis -'��%/�,�'%�����)�*��'< 

	��� =� ��ก�	ก�� (Strengths) 
 1. ก��/34���ก��/
�6����
�< ���61�51%=�1��ก
�ก �2)+�,
��%+02)ก/3�1�-�3���
	64���7L� 
 2. ���
����$�6ก))ก���/34��������
���� ������.1)+
2�)%5)%'2<
����1�
���&
���&�0$�1�
���& 
 3. ��ก��/34���ก�����30�ก30��/
�1�
5)%���& =�1�1��$+�,
+��2�)%*2�� 5)%�1�% 
)�3�� 
 4. +�4�5)%ก��ก����+'��%�
+*����-�/34������.�*��
/�=*4%1�� 
 5. /
�-�+0���.�<%��%=�1���61�51%����-����ก��0�กI8$
�< 
	���)�� ��ก�	ก�� (Weaknesses)  

 1. +�,
���ก��/
�6����/3�1 )���$��%=�1+�,
����64��ก 
 2. ��$��ก��8&
4)�/#4+%�
0%��
�6%+ก�*����+����% 
 3. ก�����3��L��/.4)-�
��5)%����0+*��� ��%���<%5�*����0$+)��*�)��)� O;�%
)��
-�=��61ก��.�*��
/����	�*'0�* 
$�ก�� ��ก�	ก�� (Opportunities) 

 1. ก0�1�+�`�3���	64���+�,
+�4�5)%�� '
�ก%�
���I�� 3�2)+O00&����-�+�,
.4)%
�*
3���06ก�4�3�2)��4�.1ก��5��.�% 5����$ก�
#���. 3�2)	64����-�+�,
.4)%'��$'6*���ก���61�4�
3�2)06ก�4� O;�%��)�61��ก 
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 2. +�2�)������ก��+��9�+�����4)� ��������%����&3�2)+0�<�%��*%������
*�=*4 �;%�-�
/34+ก�*����.1)+
2�)% 
 3. L����Q�
���
�
/34+ก�*ก��/#4�1�� 
-��1�/#4�1��=�3�กL�I�+%�
=*4 
������� ��ก�	ก�� (Threats) 
 1. �61�51%/
���ก��
�< ������0)ก+0��
�6������%���ก��=*4%1�� 
 2. ���&���&�0$���&.4)%/#4��%%�
�
+�,
�-�
�
��ก ��7)ก��5�*��0
��%%�
 

 3. �L��$+H�IQก���0$กa3��� 

• ก����,�����
����ก���/�� 

ก��ก�����ก/�)-/�ก���,�I��-�% (T: Target Market) 
 ก0�1�+�`�3���30�ก +�,
ก0�1�5)%�
�����)����$3�1�% 26-45 �� +'H#�� ก��H;กI�
�$*�����JJ�.��5;<
=� ��ก��H;กI�/
�$*���6%ก�1����JJ�.�� )�#�''
�ก%�
���I�� 
���=*4+�0��� 20,000�50,000 ���.1)+*2)
 ������#)�ก��'��$��%����& �����'�ก)�H��/

��H�� 1.50 ก�70+�.���ก���.�<%���&���&�)
*&���& 
ก�����������)��/��K�0�
 (P : Positioning) 

 ���&���&�)
*&���& +�,
���ก�����.�<%)�61.�*�

��4%��b
$ /ก04 Health Land )-�+L)
��ก+ก�9* ��%3��*

����� /34���ก��*4�
ก��04�% �-������$)�* 5�*+�02)��� �0$
/34���ก��*4�
���&/
+�0�+*���ก�
 7*���%��8L�'5)%���&���&�)
*&���& )�61/
ก0�1������
���ก���$*��ก0�% ����.�Q�
�0$��������4�%������$���/�  ���������+3��$�� ���1�

5)%���&���+�D*/34���ก��7*�����0L��
)ก���-���JJ�+#1�'2<
���L��/.4ก��ก-�3
*�6����
5)%���ก��7*����&���&�)
*&���& ก��ก-�3
*.-��3
1%��%ก��.0�*/34ก����
�4�7*�
+�����+����ก���61�51%��%.�%5)%���ก�� ��$ก)�*4�� �4�
 Show Car Detail Center 
(Mequiars), Wash & Wax Society �0$ *�0+0)�& ��4%��b
$	0ก��+�����+����.-��3
1%
	0�.L�8K&��*%=*4*�%
�< 
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ก/%���
�����/��K�0M
 (Product Strategy) 
 ก0����&*4�
	0�.L�8K&�����%���&���&�)
*&���&
-���/#4�2) ก��/34���ก��/
ก���-�
�����$)�*���������%�� 7*�/3406ก�4�+�,
�
ก-�3
*���0$+)��*5)%ก���-�����
�$)�* 7*�ก�����ก���$+������ก04�%��L��
)ก +�,
ก��/34���ก��04�%L��
)ก.���� =�1��
ก���-������$)�*L��/
��'�4)�+�02)�+%���%���
.&04�%���0$*6*q�r
 +�,
ก��04�%��
L��
)ก�0$*6*q�r
�-������$)�*L��/
�� '�4)�+�02)�+%���%���
.& ���ก��+�02)���
���
.& +�,
ก��#1��#$0)ก��+�2�)��L�'5)%�����
.& +
2�)%��ก���� �4)
��<%��ก
��%�**�0$��ก+��2�)%�
.& 
)ก��ก
�<��%+'�������+%�%��5)%����=*4)�ก*4�� ���ก��O�ก
'���0$+��$���
.& +�,
ก���-������$)�*�0$ก-���*+#2<)7��))ก��ก+��$ O;�%)���-�/34
+ก�*�:J3���%*4�
�$��3��/�5)%	64/#4���
.&=*4 �0$���ก��04�%�-������$)�*34)%
+��2�)% +�,
ก��04�%+��2�)%�
.&+'2�)#-��$����q�r
 
<-���
+��2�)% �����ก��ก /34�$)�*
1�
�)%�0$��%#1��+�2�)%ก���$��������4)
/34*�5;<
)�ก*4�� 

ก/%���
�������� (Price Strategy) 
 ก0����&*4�
���������%���&���&�)
*&���&
-���/#4�2) ก��.�<%����5)%ก�����ก��
���&���&/34)�61/
ก0�1����=�1�.ก.1�%��ก�61�51%�������8L�'��
�4�/
�$*��+*���ก�
 �.1�$��ก��
�6%/�/34�
=�/#4���ก��/
�1�
5)%���&*4��ก����ก��.��1�
0*�-�3���ก��/#4���ก�����
���&=�1�1��$+�,
)�3��3�2)+��2�)%*2�� ��<%
�<+
2�)%��ก/
�1�
���&�0$ Co-Working Space 
+�,
ก��/34��ก��+#1�'2<
���=����3����*ก��+�,
)���$ �0$��*�1��$+�,
�1�
����-�ก-�=�
/34ก�����&���&�)
*&���& +'��$+�,
ก��+ก9��1�+#1���ก	64��$ก)�ก�����+54���*-�+
�
ก��ก��
���& *�%
�<
ก��*;%06ก�4�/34+54���/#4���ก�����&���&�0$/34=�/#4���ก��.1)+
2�)%����1�
5)%
���& 
1��$+�,
�1�
����
���
�
/34	64��$ก)�ก��/
�1�
5)%���&�0$ Co-Working Space 
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ก/%���
����&)�����	��	����)�% (Place Strategy) 

 #1)%��%ก����*�-�3
1��5)%���&���&�)
*&���&/#4ก���-�3
1�����3
4��4�
 ��<%
�<
+'��$���&���&�)
*&���&+�,
ก��/34���ก��*4�
���&���& ก����*�-�3
1���;%ก�$�-�	1�
.��
5)%'
�ก%�
O;�%�2)+�,
#1)%��%ก����*�-�3
1��3�2)#1)%��%�����ก���2�)�����ก	64/34���ก��
	1�
=���%06ก�4�ก����*ก��*4�
#1)%��%ก����*�-�3
1��O;�%+�,
ก����4�%�������'�
�&
�$3�1�%	64/34���ก��ก��	64������ก�� ���&���&�)
*&���&+�,
���ก�����ก���;%+
4
/34��ก����4�%
�������'�
�&ก��06ก�4� 3�2)7*�/#4 CRM (Customer Relationship Management) 
 7*�ก����*ก��/3406ก�4�=*4���54)�60�0$���ก�����*� .�<%�.1+54���/#4���ก�����&���&
�)
*&���& +����.�<%�.1ก��+54�=���ก��� ก��/3454)�60+ก����ก����
�4��0$���ก�� ก��
-�+�
)
7��7�#��
/3�1M �0$����;%ก��))ก+)ก����0$'�=���%���'�ก�) 3�2) '�=���%�1�
5)%
���ก�����&'�4)��
$
-��0$�1%.1)/34'
�ก%�
/
�1�
5)%���& �����<%��ก��5)54)�60 +#1
 
Facebook Line 3�2) Email +'2�)/#4+�,
#1)%��%/
ก��.�*.1)+'2�)/3454)�60���+�,
��$7�#
&
+�2�)��/#4���ก��/
����.1)=� 

ก/%���
����ก���)�,���-ก���/�� (Promotion Strategy) 

 ก0����&��%ก��.0�*���+02)ก/#4�-�3���*4�
7��7�#��
�2) ก����*�-��`����*%#2�)
�0$���0$+)��*H6
�&���ก�� +'2�)/34+�,
�����%+ก. ��<%
�</
'2<
���.�<%5)%���&���&�)
*&���&��
�`��7{I8�/34+#1�)�61�04� 
)ก��ก
�<��%��*/34���`��/
0�กI8$01)%=|5
�*��$��8 1.50 
x 1.00 +�.� .�<%/
���+�8��%+54� +'2�)/34+�,
�����%+ก.� �0$ก��/#4�2�)))
=0
& =�1�1��$+�,
 
Website 3�2) Application .1�%M =*4�ก1 Facebook, Line /
ก����4%54)�6051�����/34���� 
/
58$+*���ก�
ก����$#����'�
�&7*�ก��/#4�2�)���+�,
�	1
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